Quiuwnugh nnupkliub nnlnuwngpnyph hwoyuplhh ophliul].
2hgnip hudwpunpphl nnpudunpynid E 150,000,000 22 ppud gnidwph swihny phqilu

hyunnwliny whowupd gnijph dnppkpdwlb Jupl, 180 widhu dwupdwl dwudlbwnny, 1-5
wwph' 13% (nwubkplbp wnnlnu), uyinihbnl 22 whnwluwb wpdbiunpnbugha 10
wnupblul wupnunndubkph dhbslh Jupnid Ejudnwpbpnippul §nph winfnuwinpnip
+3,5 % (kpkp wupnne hhlg nmwubnppuljub):

whnihunbwnughl vupdwi jupgny:

Zwdwfunpph Swjubpl o

Zuyunh phlupldwl Jawp * 10,000 22 ppud

gnuih quuhunndwil Jyawp ' 15,000 22 gpuad,
gnujuppdul Ydwp ' 94,000 22 gpuad,

Uhwubwlwl nknblwip ' 10,000 22 gpud

Qniyph wywhnywgnnipinil Juplhh diugnpph swihny * 225,000 22 gpud
Jwpluyhl thuyplph dhwinjug vuwuwphdub Jdwp ' 200,000 22 ppud
Syjuy Juplhh nupklub hwunwgh nnhnuwgpnypp fhuglh’ 13.88% :

Quiuwnugh nwupkliub nnnuwngpnyph hwoyuplhh ophbul).

hgnip hwdwhinpphl npudwugpynid 300,000 UL pnjup gnidwuph sunhny dugp
gniduph dwpdwl wpunnlyuy Judwlubuluwhunywdng phullh wiowupd gniyph
dnpplpdwil Jupl, 180 wilhu dwupdwl dudflnny, nmupklwb 1-5 nnuph® 9,5% (hap
wipnne hhlig wwubnppuwlwl) wnlnu, wybnihbnlb 75% (np wdpnne  hhbg
nwulmppuul) + 6 (Yhkg) wduwlwli LIBOR, duyp gnidwph hwjwuwpuisuih
wunpurhquighuyp fupgny:

Zwdwfunpph Swjuubpl o

Zuywnp phlnupldwi Jdwp ' 10,000 22 gpud

gpnuih qiuwhundwil Jdwp ' 15,000 22 gpud,

gnujunpdwl yawp ' 94,000 22 ppud,

Uhwubwlwl nkpblwip ' 10,000 22 gpud

Qnyph wywhnyjwgpnipint i Juplhh dbwgnpnh swihng ' 216,000 22 ppuid
Jupluyhl thuplbph dhuwijug uyuuupdub Jdwp * 200,000 22 gpud
Syjuy Juplhh nupklub hwumnwgh nnlinuwgpnypp hugidh’ 10,01% :



